

Executia lucrarilor aferente obiectivului de investitii : "Creșterea eficienței energetice la Biblioteca Octavian Goga din orasul Alesd, judetul Bihor."

I.D.: 103505014

Data publicarii	01.10.24	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 2.481.652,00 RON - 2.481.652,00 RON

Descriere: Orașul Aleșd este beneficiarul contractului de finanțare, încheiat cu Agenția Fondului pentru Mediu, pentru realizarea obiectivului de investiții, " CRESTERA EFICIENȚEI ENERGETICE LA BIBLIOTECA OCTAVIAN GOGA DIN ORASUL ALESD, JUDETUL BIHOR". Contractul al cărui initiator este Orașul Aleșd iar beneficiar este BIBLIOTECA OCTAVIAN GOGA ALESD este finanțat din bugetul Agenției Fondului pentru Mediu, bugetul local și contractul de finanțare nr. 461/GES/15.05.2023 în vederea realizării măsurilor de eficiență energetică și constă în reabilitarea clădirii în care funcționează Biblioteca orasenească. Amplasament: se găsește în intravilanul, Orașului Aleșd, str. Bobalna, nr. 4, jud. Bihor, nr. Cad. 106291 și 106292. Terenul pe care este amplasat obiectivul are o suprafață de 580 mp, și este proprietatea Domeniului public al Orașului Alesd. Suprafata construita la sol : 531,00 mp (P+M), suprafata desfasurata = 1062 mp. Pentru acest obiectiv de investitii s-a emis Autorizatie de construire nr.43 din 19.12.2023. Obiectivul general al proiectului este tranziția către un fond construit rezilient și verde. Obiectivul specific al acestei axe este renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice. Astfel vor fi sprijinite activități specifice realizării de investiții pentru creșterea eficienței energetice a clădirilor publice, respectiv: • Lucrări de reabilitare termică a elementelor clădirii; • Lucrări de reabilitare termică a sistemului de încălzire/a sistemului de furnizare a apei calde de consum; • Lucrări de reabilitare/modernizare a instalațiilor de iluminat în clădiri; • Lucrări de instalare/reabilitare/modernizare a sistemelor de climatizare și/sau ventilare mecanică pentru asigurarea calității aerului interior; • Instalarea unor sisteme alternative cu eficiența energetică de producere a energiei electrice și/sau termice pentru consum propriu; • Sisteme de management energetic integrat pentru clădiri și alte măsuri care conduc la realizarea scopului proiectului. Lucrările necesare pentru realizarea acestui obiectiv de investiții se vor executa având la baza Proiectul tehnic nr. 796 din 2023 proiectul tehnic de execuție pus la dispoziție și întocmit de SC. BHPROINV S.R.L., ORADEA. Executantul are obligația de a respecta și a aplica principiul de "a nu prejudicia în mod semnificativ" (DNSH - "Do No Significant Harm") pe parcursul execuției lucrărilor, conform solicitărilor din caietul de sarcini și propunerii tehnice și de a prezenta documentele justificative privind îndeplinirea obligațiilor cu privire la respectarea principiilor DNSH, așa cum sunt asumate prin Declarația privind respectarea aplicării principiilor DNSH în implementarea proiectului.